11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.06.2009 18:09:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.06.2009 21:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176289/answer/176290




LluTomMeranoBupycHast HHGEKIINS He MOXKET BbI3BATh TAKOM ITPOOIEMEL.

OO6paTUTECh K TPAMOTHOMY BEHEPOJIOTY IJIs OCMOTpa ¥ 00C/IeJOBaHus, TaK KaK y Bac CUMIITOME
ypeTpHTa.



